

# 南京信息工程大学滨江学院 培养应用型、技术技能型人才的全国百强独立学院

## 答考生问

问：请您介绍一下贵校的办学特色？

答：滨江学院依托南京信息工程大学办学，充分共享南京信息工程大学的优质雄厚的师资力量，学院自有专职教师基本都来自南信大，同时每学期从南信大聘请教学经验丰富、教学水平高的老师来院任教，任课教师中教授和副教授比例达到40%以上，可以说是“本三的学生享受了本一的师资”。

问：学校在就业指导方面有了哪些具体的措施？毕业生就业情况如何？

答：首先，学院在新生入学的第一学期就开设了大学生《职业生涯规划》等必修课程，帮助学生做好科学、合理的人生职业规划；第七学期，还开设《就业指导》等课程，并开展简历制作大赛、模拟面试大赛、创业知识竞赛、就业指导讲座等活动，以各类竞赛和活动促进学生掌握就业技能，帮助引导学生正确面对“就业”，端正就业观念，掌握求职技巧。

其次，学院围绕“技能、考研、出

国”三个导向，在学生大学四年期间实行“分层培养，分类指导，因材施教，因势利导”。对于大部分毕业后准备直接就业、走上工作岗位的同学，鼓励和帮助学生在校期间获取与专业相关的职业技能证书，为高质量就业增加砝码；对于有意向继续深造的学生，打造良好的考研平台，积极为考研学子提供全方位的指导与服务；对于有意向出国留学的学生，细致介绍各种国际合作项目，共享南京信息工程大学丰富的国际交流合作资源，帮助有条件的同学顺利出国深造。

第三，学院高度重视就业市场的建设工作。每年，通过与省内各级人才市场合作，吸引优秀企业进校园，举办校园综合性招聘会；同时通过就业联盟资源，带领学生参加兄弟院校及其他各地举办的各类招聘会，每届毕业生至少可以参加到10余场校园招聘。学院也积极与各类企业建立就业实习基地，为学生就业创造机会。

近年来，学院就业率始终保持在97%以上，高质量就业率达95%以上，历年均有很多学生考上公

务，或被大型国企、事业单位录用。

问：请介绍一下贵校今年的招生计划情况？有哪些特色专业？

答：我院今年的招生计划总数与去年基本持平，我院本部面向全国招生总计划2900多人，今年继续面向中西部地区增加招生计划，外省总计划达到1200多人，江苏省内公布计划为1600多人。各省分专业招生计划编制时，均充分考虑了各省人才需求，在文科类、理科类均安排了较多的专业供考生选择，各专业的具体招生人数，考生可查阅各省(市、自治区)的招生计划专刊，也可以登录到我院网站查询。

滨江学院依托南京信息工程大学办学，所开设的专业均是从南信大的专业设置中精心挑选出来的，今年招生的33个专业及方向涉及了理、工、文、经、管、法、艺等七大门类。滨江学院继承和发扬了南信大以大气科学、信息科学与技术为特色的办学优势，开设了大气科学、安全工程、遥感科学与技术、电子信息工程、通信工程、电气工程及其自动化等专业都是南京信息工程大学

精品专业，也是市场需求量非常大的专业。其中，我院是全国唯一开设大气科学、遥感科学与技术等专业的独立学院，且特别强调的是南京信息工程大学“大气科学”专业是全国排名第一的A++专业，我们实施错位培养，重视实际业务能力，为国家气象系统等部门培养以探测为基础、预报为中心、服务为重点的应用型专门人才。

问：对考生填报志愿有何建议？贵校的招生政策如何？

答：“好学校有弱专业，弱学校有好专业”，切忌过分追求所谓的“热门”专业而放弃某些学校，也不要一味的追求名校而不关注其他学校的好专业。同时，也提醒考生，现在很多省已经实施平行志愿录取，考生在填报志愿时应充分把握平行志愿录取原则，大胆填报，填报专业时务必按照意愿依次将志愿填满，并专业服从调剂，每年都有很多考生因专业不服从调剂而被退档，从而失去了就读这所学校的机会，其现在在很多学校进校后都有再次选择专业的机会。以我们学院为例，我

院转专业实施办法规定符合一定条件的学生在第一学年末就可以申请转专业，很多学生经过一年的适应和努力，最后成功转入自己心仪和理想的专业。

再次也要提醒广大考生在填报我院时，外省考生必须高于当地该批次省控线，我院调档比例严格按照各省招办规定，一般都控制在105%内，希望有意向就读我院的广大考生要第一志愿填报；对于江苏省内的文理科考生，我院两门选测科目等级要求为BC，考生进档后采用等级级差法进行排序，在考生投档分的基础上加上等级级差分，按照“分数清”的原则决定是否录取及录取专业。等级级差法的加分办法为：两门选测科目中每取得一个A+、A、B+、B等级，分别加上4分、3分、2分、1分的等级级差分。因此对于高等级的江苏省内考生在录取时是有优势的。对于艺术类的考生，我院是使用各省统考美术类成绩，录取时按照文化总分与艺术总分之和，从高分到低分择优录取。

## 联系我们



咨询热线：025-58695869

58695656

地址：南京市高新区龙山北路6号

招生咨询QQ群：521988181

学院网页：www.bjxy.cn



# 南京师范大学中北学院

江苏省内代码1808 国家代码13906



南京师范大学中北学院是经国家教育部批准，由南京师范大学和南京师范大学教育发展基金会共同举办的独立学院。学院坐落于南京紫金山东麓的仙林大学城，与南京师范大学仙林校区比肩而立。学院自1999年建院以来，秉承百年老校——南京师范大学优良的办学传统和先进的教育理念，依托南京师范大学的优质教学资源，独立组织教学，是南京师范大学本科生培养的有机组成部分。学院的学生与南京师范大学其他院(部)的学生共享学校的图书资料、实验设施、体育场馆、学生公寓等教育教学资源。学院现有文、理、工、管理、艺术、体育等多个学科，分设八系一部，即人文系、外语系、经济与管理系、公共管理系、信息科学与技术系、工学系、美术系、音乐系和强化部，拥有39个在社会就业市场上享有声誉的专业品牌或特色专业，在校学生7500余人。

## 多元构建 师资雄厚

中北学院师资实行自有教

师、校派教师、外聘教师相结合的队伍结构，以开放式多元化用人管理体制，构建多元化师资队伍。学院具有高级职称的教师超过60%，学术造诣深厚、教学经验丰富。学生毕业时，发放南京师范大学中北学院毕业文凭，达到学位授予条件的，根据教育部有关规定授予南京师范大学中北学院学士学位。

## 知行合一 全面发展

在学院的精心教育和培养下，学院学生赢得了学业成绩和综合素质双丰收，在多项国家级、省级、校级竞赛中屡获佳绩，毕业生广受社会欢迎，学院已有十四届毕业生近19000人，毕业生就业率达到96%以上。考取北京大学、复旦大学、南京大学、东南大学、上海交通大学、中国艺术研究院等国内著名院校硕士研究生有近1500人。部分毕业生报考并被录用为国家公务员，进入国家机关、国防和科研单位、高等院校、大中型企事业单位。

## 优秀学子

### 陈思禹

中北学院工学系2010届本科毕业生，生物技术专业。在大学期间表现突出，曾获“朱敬文奖学金”，多次被评为“三好学生”、“优秀学生干部”，后以优异的成绩考入南京师范大学生命科学学院攻读硕士学位，期间因科研成果突出，顺利通过直博生答辩，于2012年9月开始博士研究生学习。近年来，该生在《Diabetes》、《Journal of Pathology》、《Molecular Endocrinology》等优秀SCI期刊杂志上共发表论文13篇。其中，第一作者论文6篇(含并列第一作者2篇)，第二作者5篇，第三作者2篇，第一作者论文影响因子总计达27.679。

2015年9月，该生进入南京医科大学，师从南京医科大学基础医学院院长韩晓教授进行博士后研究。

学院地址：江苏省南京市栖霞区仙林大学城学林路2号

通信邮编：210023

咨询电话：(025)85898048

学院网址：<http://zb.njnu.edu.cn/>

官方微信：南师中北招生就业



### 夏丹丹

中北学院外语系2014届本科毕业生，商务英语专业，在校期间学习成绩优异，英语雅思成绩8分，通过英语专业八级，获得上海市高级口译证书及BEC剑桥商务英语高级证书。先后多次获得国家奖学金、朱敬文奖学金等多项奖学金，同时多次获得“三好学生”、“优秀学生干部”等荣誉称号。

该生还积极投身社会公益服务及社会实践工作。2013年9月，参加“魅力江苏，中国语言文化之旅”英国贝特福大学夏令营，担任领队翻译和导游。2014年7月，参加第二届青年奥运会，担任翻译志愿者，由于表现突出，该生获得了第二届亚洲青年运动会“优秀志愿者”荣誉称号及大学生时期社会实践“先进个人”荣誉称号。2014年9月，该生被英国剑桥大学录取，攻读管理硕士学位。

### 陈思

中北学院公共管理系2009届本科毕业生，社会工作专业。在校期间，担任社会工作班班长、中北学院学工助理、公管系第二党支部书记等职务，先后获得国家励志奖学金、“冯茹尔”奖学金，被授予“三好学生”、“优秀学生干部”、暑期“三下乡”社会实践活动先进个人、社会工作先进个人、“优秀毕业生”等荣誉称号，并在学院组织的辩论赛中多次获奖。

毕业时经过层层选拔，走上服务基层的道路，成为一名大学生村官。先后创建失独家庭关爱协会(对45家失独家庭实施帮助)、龙袍街道社会组织发展服务中心等社会组织；在工作岗位上严格要求自己，多次荣获青年大学生创业大赛公益类二等奖、六合区“十佳”旅游工作者全国大学生村官主题征文比赛文学类优秀奖、六合区科技工作先进个人、六合区“优秀共产党员”荣誉称号、南京市“十佳大学生村官”提名奖、六合区党员干部“三个一”读书活动优秀心得一等奖、六合区创先争优知识竞赛二等奖、六合区青年演讲大赛三等奖、六合区学习实践科学发展观知识竞赛一等奖、东沟镇“小康在我身边”演讲比赛一等奖、征文比赛二等奖等市、区各类奖项及荣誉称号，并在大学生村官历年及聘期考核，多次为优秀等级。